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Szivén szúrtak
a minap egy családos munkás em­
bert a Károlyi-utcában. A mun­
kás már a temetőben porladozik, 
a gyilkos a fogházban várja mél­
tó büntetését, de nyílt kérdés 
marad még mindig, hogy meddig 
tartanak e rettenetes közbizton­
sági állapotok városunkban, ahol 
a gyilkos merényleteket, utonállá- 
sokat, rablótámadásokat- kisebb 
nagyobb lopásokat és betöréseket | 
és általában a bűnözéseket a leg­
jobb akarattal sem lehet spora­
dikus esetek közé számítani, 
mert úgyszólván napirenden van­
nak. Mire vezethetők ezek vissza. 
Elsősorban a laza erkölcsökre, 
mely még kis gyermek korában 
mételyezi meg az ifjúságot. Sehol 
ez országban nem találjuk párját 
az annyira elhanyagolt gyermek- 
nevelésnek mint Újpesten, ahol j 
a kellő szülői felügyelet hiányá­
ban a gyermekek egész napokon 
át az utcán csatangolnak, nyerész­
kedő játékokat folytatnak és ha 
vélt igazuk érvényesítése érdeke­
ben hajba kapnak egymással, 
nem egyszer bicska és revolver j 
kerül elő a kis imposztorok ol- j

dal zsebéből. Ezt csak mint szo­
morú jelenséget említjük fel, 
amelyből következhetünk a gver- 

! mek és azzal együtt a jövő nem­
zedék és társadalom baljóslatú 
perspektívájára, mert a gyermek­
kori felügyelet hiánya és az abból 
eredő gyermekkori bűnözések 
kétségkivűli kihatással vannak a i 
jövőre is. E kétségbeejtő társadal- 

i mi miserián csak a gyermek vé­
delem hathatósabb kiterjesztése és 
az elhagyott gyermekekről való 
intenzivebb gondoskodás segít­
hetne.

A nevelés és erkölcsi alap 
hiányából keletkező napirenden 
levő bűnözések tehát első sorban 
belső okokra vezethetők vissza, 
de külső okok is nagyban, sőt 
mondhatjuk az előbbivel hasonló 

i mértékben közrejátszanak a gya- 
! kori bűnözések lehetőségére.

E külső okok : a kellő ren­
dőri ellenőrzés hiányossága és az 
a körülmény, hogy városunk va­
lóságos rejtekhelye, asyluma a 
főváros és a vidék söpredék ele- 

5 mének.
Rendőrségünk csekély létszá­

mánál fogva a legbuzgóbb oda­
adás mellett'sem teljesítheti azt a 
fontos és nehéz hivatását, mely 
e téren reá várakozik és amelyet 
a polgárság élet és vagyonbizton­
sága szempontjából joggal meg­
várhatna tőle. Sajó Béla, az uj 
rendőrtanácsos ugyan kíméletlen 
szigorral és irgamatlanul végzi 
a sepregetés munkáját az illető­
ség és munkanélküli csavargók­
kal szemben, de mit használ leg­
jobb akaratú ügybuzgósága és 
legkörültekintőbb fáradozása is, 
ha nem állanak rendelkezésére 
a megfelelő eszközök.

A rendőrség létszámának sza­
porítása, a bejelentőhivatal sürgős 
felállítása immár eldázhatlanul 
szükségessé vált, mert inig e szük­
ségparancsolta óhaj csak jámbor­
szándék, addig hiábavaló 
minden szonokolás, minden fára­
dozás a közrend, vagyon és élet- 
biztonságról, addig pium desi- 
deriumok maradnak ezek is, 
mog ha száz Sajó rendőrtanácsos 
is fog ép érzekével, hivatásának 
ügybuzgó teljesítésével és \ asök- 
lével örtállani a város es a pol­
gárok biztonsága felett!
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Első amerikai fog-műterem és fogorvosi ambulatorium
Újpest» Árpád-ut 53|a. István-utca sarok. (Szemben az újpesti Népszínházai.)

Teljes felső ós alsó fogsorok _ (28 fog) 10 évi jótállással 76 kor. Valódi aranykorona 
20 koronától kezdve. KÜLÖNLEGESSÉGEI : Amerikai, a szájban szilárdan ülő 
ós kivehetetlen fogsorok, valódi arany és platinából amerikai porcellán fogakkal, szájpad­
lás és kanosok nélkül, öblítésre és tisztításra saját módszer szerint, mérsékelt árak 
mellett (Hídmunkák). ESŐT Foghúzás jótállással teljesen fájdalommentes; a leg­
több esetben azonban meg tudjuk szüntetni a fogfájást és a fogat megtömhetjük, tehát 

1 nem is kell kihúzd! 1 Tömések (Plombierungen) I kor. 50 fillértől kezdve. "T”"
, Máshelyütt készített rosszul álló fogsorok Igazítása és javítás 3—4 óra

Teljes tisztelettel
Heti 2 korona Czllllblller Ede fogorvos és fogtechnikus mester, 
részletíiyetés, 1906—1907. fogorvos az Irgalmasrend kórházban Budán.
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Az összes fertőző betegségek, mint KOLERA THYPHUS frby0Sá5teHn!éfyíii?ái4“inioTt
Főraktár: BUDAPEST,
VI. EÖTVÖS-UTCA 44.: Telefon 86-35.

BAKTÉRIUMMENTES 
és SZÉNSAVDUS

BUZIÁSI PHÖNIX
Ásványvíz.

Kérjünk minden vendéglőben, kávéházban, füszerkereskedésben
„BUZI A Sí PHÖNIX“ ásványvizet.

* városi tisztviselők fizetési osztályba 
sorozása.

A város képviselőtestülete legutóbb 
tartott közgyűlésben elhalasztotta a tiszt­
viselők fizetési osztályba sorozására vo­
natkozó tanácsi javaslat tárgyalását. A 
tárgyalás elhalasztása folytán az érdekelt 
tisztviselők semmi károsodást nem szen­
vednek ugyan, mert a jóváhagyott költ­
ségvetés alapján a tanács folyósította, 
azonban a vármegye törvényhatósága szo­
rítja a várost folytonos sürgetésekkel, 
hogy végre valahára hajtsa végre a tör­
vényt és sorozza a tisztviselőket fizetési 
osztályokba. A tanács oly javaslatot ké­
szített és terjesztett elő, mely csak a 
szerzett jogokat respektálja, kedvezmény 
amenyiben ez kedvezménynek tekinthető 
csak abban a tekintetben foglaltatik a 
javaslatban, hogy azoknak a tisztviselők­
nek, kik a községi szolgálatból vétettek 
át a rendezett tanácsú városi szervezetbe 
a fizetési osztályokon belül az egyes fize­
tési fokozatokba történő beosztásnál a 
községi szolgálatban eltöltött szolgálati 
idő beszámítása is javasoltatott.

A pénzügyi és jogügyi bizottság ezen 
javaslatra nézve csak azt a változtatást 
tette, hogy a községi szolgálatban eltöl­
tött szolgálati idő csak azon tisztviselők­
nél számíttassák be, kik ugyanolyan ál­

lást töltöttek he a községi szervezetben, | 
mint a városi szervezetben, vagy ugyan- 1 
olyan hatáskörrel biró állásuk volt. A ta­
nács mindenkit azon fizetési osztályba ja­
vasolt beosztani melybe mindenki illetmé­
nyei szerint tartozik. Ez alól a szabály 
alól a tanács két tisztviselőre nézAe kivé­
telt javasolt, és pedig két azelőtt tanács 
jegyzői elnevezéssel ellátott tisztviselőre 
nézve Várady Zsigmond és Papp Szilá­
gyi László kik illetményeik szerint ugyan 
oda tartoznának, ahová a többi aljegyzők 
de kiknek tanács jegyzői czime lévén, a 
tanács azt javasolta, hogy egy gyei maga­
sabb fizetési osztályba Boroztassanak be, 
mint a hová illetményeik szerint tartoz­
nak. A régi és tervezett uj illetménzek 
között csak azon tisztviselőknél mutatko­
zik különbözet, kiknek a községi szolgá­
latban eltöltött ideje is beszámítás alá 
kerül, továbbá a fent említett két tisztvi­
selőnél. A törvény különben a követ­
kező fizetési osztályokat állította fel a 
tisztviselőkre nézve.

Fizetés. Lakbér, j^de tartozzik a kö­
vetkező tisztviselők. ‘1 ‘ fok. VII. fizetési 
osztály. 6000. 2 fo 5400 3 fok. 4800 k. 
1280. polgármester. Vili. fizetési osztály. 
1 fok. 4400. 2 fok. 4000 3 fok. 3600. 1040 
tanácsnokok, főjegyző, főügyész, főszám­
vevő. IX. fizetési osztály. 1 fok. 3200. 3 
fok. 2900. 3 fok. 2600. 800. ügyvezető

orvos, I. oszt. aljegyző, árvaszéki ülnök 
ügyész, mérnökj számvevő, pénztárnok. 
X. ,izetési osztály. 1 fok. 2400. 2 fok. 
2200. 3 fok. 2000. 720. orvos, II. oszt. al­
jegyző, árvaszéki jegyző, I. oszt. fogalma­
zó, levéltárnok, állatorvos, vágóhídi igaz­
gató, közgyám, ha árvaszéki előadói te­
endőket Aégez. II. pénztáinok, ellenőr, tű­
zoltóparancsnok, iktató, kiadó, irattárnok, 
nyilvántartó, alszámvevő. XI. fizetési osz­
tály. 1 fok. 1800. 2 fok. 1600. 3 fok. 1400 
640. II. oszt. fogalmazó, közgyám, műsza­
ki tiszt, számtiszt, adótiszt, pénztári tiszt, 
segédnyilvántartó, végrehajtó, Írnok, vá­
rosgazda.

A fizetési osztályokon belül az egyes 
fokozatokban a tisztviselők négyévenként 
automatikusan mennek előre. TeJmésze- 
tes akinek a községi szolgálatban eltöl­
tött idejét is beszámítja a város az első 
fokozatba kerül. A tanács oly javaslatot 
készített, hogy senkinek nem adott oly 
elnevezést, hogy magasabb fizetési osztály­
ba kerüljön, mint a hová tartozik. A tör­
vény azt rendeli, hogy akinek több fize­
tése van már most, mint amenyit a . tör­
vény az illető állásra nézve megállapít, az 
a tisztviselő a többletnek mint pótléknek 
élvezetében marad. Ugyancsak nem érin­
ti a törvény a már megszavazott szemé­
lyi és működési és egyébb pótlékokat. A 
törvény elrendeli azonkívül, hogy a város

TÁRCA.
A halott asszony.

Irta: Szecsö Vilmos.

(Vége.)

Leborultam sírjára és zogokva kér­
tem, hogy jöjjön visszz, jöjjön el hozzám 
látni akarom, mert mondhatatlanul jobban 
mint valaha, vágyódóm utána. Sokáig ma­
radtam ott, mig rám szállt az este. Akkor 
elmentem, de vissza-vissza tekintgetem 
mint akkor, régen, ha Jtávoztam tőle 
Tán éreztem, hogv utánam néz.
Hazafelé vettem utamat, Könynyebben 
lépkedtem, a nehéz, iszonyú bánat, mely 
n«pok óta nyomta lelkemet, valami lágy 
könyekbe törö szomorúságnak engedett 
helyt. Nyugodtabb vollam, bizonyos vol­
tam benne, hogy el fog jönni.

Otthon mielőtt lefeküdtem, nyitva 
hagytam rzobájának, mely szomszédos 
volt az enyémmel, az ajtéját. A lámpát 
eloltottam, sötptség volt. Szivem csordul­
tig volt fájdalommal. A párnák közé te­
mettem arcomat és beszéltem hozzá. 
Szemrehányást tettem neki, hogy magam­
ra hagyott, igen1 hogy hűtlenné lett ho- 
zám. Azt mondta, soha el nem fdg hagy­
ni és ime! A gyermek panaszos, síré 
kangján kértem, jöjjön vissza, jöjjön el, 
hozzám. Eájealmam leosöndesedett, tud­
tam hogy eljön, el kell Jönnie.

Vártam. Ülőhelyzetben, előrehajló je- 
jel. vigyázva vártám. Minden neszre fi­
gyeltem. Idegeim megfeszültek. Az órát 
mely jejem fölött fögött, megállítottam, 
mert egyszerre boYsalmásnak találtam 
jolytends tík-takolását. Alig vártam, hogy 
;tt legyen már és félni kezdtem, igen, 
féltem mégis a jöveteléitől. Jön, jön — 
moneogattam magamnak, sokszor, sok­
szor, hogy hozzászoktassam magam a

dologhoz, melynek elkövetkezésében bizo­
nyos aztán lassan lenge lépései idejön az 
ágyamhoz, leül és megsimogatja a fejemet 
És szólni fog hoz-ám. Mit fog moudani ?

Egyszere zajt halottam, bent a szo­
bájában. Csöndes suhogás volt, mintha 
valaki félrehúzná a függönyt.

Ö az! — villant át agyamon és szi­
vem rémesen kezdett dobogni. Tágra nyílt 
szemmel és reszkedve meredten arra. 
Minden idegemet éreztem. Sokáig nem 
hallatszott semmi.

De aztán, igen, ruha suhogását hal­
lottam és léptek neszét, melyek felém 
közeledtek.

Borzasztó, leírhatatlan rémes félelem 
vett rajtam erőt, reszkedve húzódtam 
a paplan ala, testem „m a hideg verejték 
ütött ki és kiáltani, vadul ordítani szeret­
tem volna, de nem voltam képes mert 
mintha vasmarokkal szorította volna ősze 
valaki a torkomat. Sokáig maradtam ez 
iszonyú helyzetben.

W!Á
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köteles tisztviselőit családi pótlékban is 
részesíteni.
A tanács a mult közgyűlés elé pontonki nt 
a következő javaslatot, terjesztette. Neve­
zetesen mondja kik a képviselőtestület, 
mint véghatározatot, hogy

1. Újpest város képviselőtestülete a 
város összes tisztviselőit az 1912. évi 
LVIII. t. ez. 14. § értelmében fizetési osz­
tályokba beosztja, a fizetési osztályokon 
belül megállapítja, hogy melyik fizetési 
fokozatokba tartoznak.

2. Újpest város a városfejlesztési tör­
vény hatályba léptéig úgy a községi szer­
vezetben, mint a r. t. városi szervezetben 
eltöltött szolgálati időt, ha ugyanolyan 
állásban töltetett el, mint a milyen állást 
az 1912. évi LVIII. t. ez. felsorol, vagy 
ha ugyanazon fizetéssel javadalmazott ál­
lásban telt el a szolgálati idő, úgy a fize­
tési fokozatokba történő beosztásnál be­
számítja.

3. A fizetési fokozatokban történő 
előmenetel ideje minden fizetési osztály­
ban négy évben állapittatik meg. A szol­
gálati idő kezdetéül a hivatali eskü vagy 
fogalom letételének napja állapittatik meg, 
a helyettesi minőségben eltöltött idő, ha 
ha a megválasztatást közvetlenül megelőz­
te, beszámítandó.

4. Az a városi közigazgatási tiszt­
viselő, akinek fizetés természetével biró 
jelenlegi összjárandósága rendes fizetés 
személyi* működési, kor stb. pótlék vala­
mint természetben élvezett járandóságak 
pénzbeli értéke az 1912. évi LVIII. t. ez. 
14 § szerint járó fizetésnél nagyobb, vagy 
a jelenleg érvényben lévő szervezési sza­
bályrendelet rendelése értelmében jövő­
ben nagyobb lesz, a jelenleg érvényben 
lévő szabályrendelet szerint jelenleg és 
jövőben járó, valamint külön határozatok­
kal megszavazott pótlékainak továbbra 
is élvezetében marad, Ezek a pótlékok 
ugyanolyan természetűek lesznek, mint 
voltak a törvény hatályba léptének idejé­
ig. Lásd a törvény 25. § át.

5. A képviselőtestület azon szám­
tisztek részére, kiket a 62. 000 910. szá­
mú B. rendelet alapján a X. fizetési osz­
tálynak megfelelő illetménykiegészítésben 
részesített, és illetve annak idején a X. 
fizetési osztályba sorozott, kik azonban 
az 1912. évi LXIII. t ez, 14. § rendelke­
zése értelmében a YI. fizetési osztybá 
tartoznak, a X. és XI. fizetési osztály 
közötti fizetés és lakbérilletményt mint 
nyugdíjba beszámító fizetési pótlékot 
megállapítja.

6. A képviselőtestület minden tiszt­
viselőt szorosan azon fizetési osztályba 
soroz, melybe állásának elnevezése és il­
letményeik szérint tartozik. Ezen szabály

ellátott azon aljegyzői állásra nézve tesz 
kivételt, kiknek illetményei ugyan nem 
éri cl az I, oszt. aljegyzői állás elnevezé­
sének megfelelő illetményt, de kik mint 
volt tanácsjegyzők I. oszt. aljegyzőknek 
neveztetnek el.

7. A fogalmazó gyakornoki és köz- 
igazgatási gyakornoki állások mint fize­
tési osztályon kívüli gyakornoki állások 
nem Boroztatnak fizetési osztályokba,

hírek.
Az újpesti zeneiskola e hó 22-én d. e. 

10 és d. u. 3 órakor tartja vizsgálati hang­
versenyét a városháza dísztermében.

Esküvő. Dr. Molnár Albert e hó 22-én 
déli fél 12 órakor esküszik örök hűséget. 
Weisz Jolánka urleánynak, Weisz Berthold 
könyvkereskedő kedves és szépmüveltsó- 
gü leányának.

Választmányi ülés. Az Újpesti Iparos 
Ifjak Köre választmánya f. hó 10-én tar­
totta rendes havi ülését, a tagok nagy­
számú érdeklődése mellett. A jelentések 
megtétele után elhatároztatott egy nagy­
szabású nyári tánozmulatság rendezése a 
Horváth féle vendéglőben, július 12-én 
Ezen alkalomra már is nagy mozgalom 
indult meg a kör hölgy rendezői körében 
kik fáradozásukkal előreláthatólag bizto­
sítják a mulatóig sikerét.

Tízéves találkozó. Az újpesti áll. pol­
gári fiúiskola 4-lk osztályát 1902-1903 év­
ben végzett mövendékei e hó 28-ikán 
szombaton este a Brunoszky-féle vendég­
lőben (Villa sor 1.) tartják tiz éves talál­
kozójukat.

A Lujza leányegyesület 1913. évi ju- 
üus hó 5-én a Horváth-féle vendéglőben 
(Újpest, Vasut-utca 85.) jótékony alapja 
javára nyári táncmulatságot rendez. A 
táoczot kabaré előzi meg. Közreműköd­
nek : Leez Hedda. Mileschültz Stefi, Po­
gány Zoltán, Kelem József, Kraft Jenő, 
Kereszty István, Töpper Kálmán, Lenz 
Ferencz, Bányay Zsiga, Budapestről. Kez­
dete este pont fél 8 órakor. Személy-jegy 
ára 1 kor. 20 fill. Jegyek válthatók a 
Lujza Leányegyesület tagjainál és este a 
pénztárnál. Tekintettel a jótékonyezéira, 
felülfizetéeeket köszönettel fogadunk.

Vázsonyi és Héderváry Újpesten. Az 
újpesti függetlenségi párt csütörtökön 
este népes társasvacsorát rendezett a Hor­
váth kertben Désy Zoltán, Vázsonyi Vil­
mos és Héderváry Lehel tiszteletére. Désy 
táviratilag mentette elmaradását. Több 
felköszöntőben ünnepelték a három kép­
viselőt és azután Vázsonyi Vilmos mon­
dott nagyhatású beszédet a Lukács Désy

alól csak két tanácsjegyzői elnevezéssel j perrel kapcsolatban a mai politikai viszo­

nyokról. Héderváry Lehel szólalt fel ezu­
tán nagy taps közben. Boldog — úgy­
mond — hogy Magyarország e küzdelmei 
korszakában a küzdők sorába állhatott.
A mily lérfiasan szállt szembe a parla­
menti vagdal kozó val, úgy nem tud meg­
ijedni a nemzet sorsa felett sem.

Gyilkosság. Szerdán a Károlyi-utcában 
az egyik korcsmából kijövö Czimbora Mi­
hály negyven éves napszámost szíven 
szúrtak, A Szerencsé tlen napszámos fele­
séget és négy gye rmeket hagyot hátra.

Vendéglő átvétel. Mergl Mihály pol­
gártársunk átvette Steinhübel Jenő István 
ut 9. sz. alatt levő jó hírnévnek örvendő 
endóglőjét.

NYILT-TÉR
E rovatban foglaltakért nem felelős a szerk.

Az Újpesti Napló tekintetes szerkesz­
tőségének Helyben.

Tekintetes szerkesztőség ! Az Újpesti 
Napló junius 15-iki számában egy förraed- 
vény jelent meg tisztességtelen konkuren­
cia czimmel, melynek az írója a tisztes­
séges és nem tisztességes kereskedelmi 
és ipari verseny feletti elmélkedésében, 
hatalmas pózzal kijelenti, hogy van újpes­
ten valami ipari vállalat amely még a 
vallásfelekezeti gyűlölködést, merő üzleti 
szempontból a gyártmányaira is kiterjesz­
ti, és végül pusztán azzal a kijelentéssel 
hogy hallottuk ! minden további meggyő­
ződés nélkül nekitámad egy előtteteljes 
ösmeretlen üzletnek és azt le piszkolja 
a vezetőséget holmi felbujtogatással és 
felekezeti gyűlölködéssel meggyanúsítja, 
az áruit ócsárolja.

Hát igen tisztelt szerkesztő urak 
egy kicsit több komolyságot, egy kicsit 
kevesebb felületességet és igen sokkal 
több tudást és igen sokkal kevesebb pózt 
az önök által oly nagy hangon emlege­
tett Szilas-balhás nagyon veszedelmesen 
illik az önök njságirói modorához és hi- 
gyék el a szerkesztő urak, hogy nem is 
az önök véleménye az ami ellen védem 
a vezetőséget (amelynek én is szerény 
tegja vagyok) hanem az ellen a rágalom 
ellen, melyet önök Írtak, hogy mi vallás- 
gyülöködéssel akarunk üzletet csinálni. 
Ezt visszsutasitom és majd kellő értékére 
fogják azt leszállítani ami zsidó tagtársa­
ink akik elég szép számmal vannak és 
velünk együtt tudják, hogy honnan lóg 
a lóláb. Ahoz pedig hogy ki melyik korcs 
mában mit mondott, nekünk semmi kö­
zünk.

Ezzel ez Ügyet befejezetnek tekin­
tem.

Újpest, 1918. junius 19J
Somogyi József.
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STERNBERG ARMIN és TESTVÉRE
.. Jn  V. • (litAr Mandolin. Banjo, Twilbura, CitCrB » Ftl

—. csász. és kir. udvari Hangszergyára —
Budapest, VII., kér. Rákóczi-ut 36. sz.

hongor); Cimbalom, Zongora, Harmonium Telefon 23-28,Képes árjegyzék Ingyen és bérmentve,
Telefon 23- 28.

Gyártá
Tapeantó, Caategnetta 
jeltó-, kanász-, ó*—"
vezénylő-pálcák;

Telefon 138 Telefon 138—97.
órák és ékszerek, arany láncok és gyűrűk, 
brílliánst gyűrűk, függök, ezüst evőeszközök 

botok a legolcsóbban h szolidságáról hires

EICHEL TESTVEREK órás és ékszerészeknél Újpest, Árpád-ut 48. szerezhető be.
Javítások szakszerűen készíttetnek. ..........

Megnagyobbított raktár!

Esplanade
nagyszálloda

Budapest, III., Zslgmond-u. 38-40.
Szemben a Császár- és Lukács- 
fürdővel. * A modern technika 
legújabb vívmányaival újonnan 
épült, pazar lénnyel berendezett 
250 szoba. * Gőzfűtés, minden szo­
bában meleg és hidegvíz. * Lift. 

Olvasó. * Társalgó.

Elsőrangú étterem 
és kávéház.

Igazgató-tulajdonos:
PALLAI MIKSA-

Legkellemesebb kirándulóhely

Kada Jenő
zenetanár, kir. zeneakadé­
miát végzett zeneszerző 
: igazgatása alatt álló :

zeneintézet
kezdők és haladók részére 
akad. előkészítő tanfolyam
Budapest, V., Erzsébet-tér 8. sz,
Az Orsz. M. Kir. Zeneakadémia 
zongoratanszakán felvett növendé­
kek névsora: 1905. évben Krausz 
Ilona. 1906. évben Frommer Rózsi. 
1907. évben Leitcrsdorfer László 
és Nusika. 1908. évben Lengyel 
Zsigmond. 1910. évben Fürst Ilonka.

1911. évben Rubel Béla.

az

újpesti hajóállomás! 
vendéglő kerthelyisége,
Naponta szabadon főzött halászlé. 
Vasár- és ünnepnap katonazene. — Min­
den délután a 44-es gyalogezred
zenekara hangversenyez. — Dunai terassz-
Telefon 90—49. Telefon 90—49.

10000 korona kölcsön adandó
Újpest—Palotai házakra, csakis I-ső tételre 
Bővebb felvilágosításul szolgál Sebök Dávid 
Újpest, Petőfi-utca 2. sz. ajtó. 9. sz.

Dr. Braun von Fernwald tanár, 
a bécsi egyetem szülészeti klini­
kájának igazgatója Írja: „A ter­
mészetes Ferenc* József-ke-
serüviz ismert gyors és biztos 
hashajtó hatásáról nagyon gyak­
ran megyőződtem és ezért a 
Ferencz József-viz használatát 
beteg asszonyoknak a legjobban 
ajánlhatom.“ Gyógyszertárakban 
és füszerkereskedésekben bevásá­
rolható. A szétküldési-Igazgatóság 
Budapesten.

Nagybani eladás Lüwy Ármin és Fiai 
cégnél, Uj pest,Árpád-ut.

TÖRLEY

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok. 
Elsőrendű hízott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Winkler Ede, kárpitos és diszstö
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasú t-u tea 46. szám

Dsánits Gyula fűsze:-, csemege- és liszt- 
kereskedése Újpest, Arpád-ut 121. sz.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

ifj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Wenger Ferenc SÄSioSÄ
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.
KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitmenyü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Újpesten, Rózsa-utca 29.

egy ülzet lakással
együtt elutazás miatt

azonnal kiadó.
FOGAK ’ i,Pé81■ “ ” ** * fogsorok 
szájpadlás nélkül in, rágás 
hoz és a gyökér eltávolítása 
:. nélkül, jótállás mellett, :: 
továobá eltávolíthatatlan 
arany hidak és aranykoronák 
a foggyökerekre fájdalom 
nélkül illesztőinek. Fog- és 
gyökérhuzás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.

Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

ZAHNE ™
Gebisse, zum Kauen brauch­
bar. ohne dass die Wurzel 
enaernt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 

schmerzlos.
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyéremmel szép, 
jó és tartós munkáért.

K O O S NI.
császári és királyi szabadalmazott műfog-specialista
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 34. szám.

(A Rókns-kórhátzal szemben.)

vJ

I
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..CZ ÚJÁN y PRIMAS"
,,Kirégy Ernő mulat“ ez a cime a legújabb rendkívül 
sikerült humoros, dupla gramofon hanglemeznek, azonkí­
vül ,,Sokszor úgy szeretnék sírni“ „Futóbolond“ „Temetés 
volt a faluban“ stb. Drbja 2,50 fill. E hanglemezek eredeti 
ejlvételben kizárólag egyedül osakisá g n e r

a „Hangszer Klróly“-nál
Budapest, Hózsef-irönit 15. [Telefon 3ózsef-7l.)
Alig használt nagy dupla hanglemezek óriási választékban 
drbja csak 60 fill.
Legolcsóbban javít! Lemezcsere ingyen!

Kérjen nagy fényképes árjegyzéket.
Óvás! Figyeljen a „Wágner“ névre és a 15. házszámra

E hirdetést tágja ki c

[i\___ 1

ÉHififlHWSüifljii

őrizze meg

. í :c

Ktiiligmm

A*

Ajánlható cégek:
Erker Gusztáv

fogmiiternie, Benitozky-utca 1. sz.

Kálnay István
vendéglős, Árpád-ut 89. sz.

Rieb Ferencz
úri és női cipész, Tavasz-utca 40. sz.

Léderer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut 99. sz.

Kubányi István
szabómester, Erzsébet-utca 28. a. 5. 

Legolcsóbb munkásruhák kaphatók.

Krausz Lipót
szabómester, Árpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók.

Péter Ambrus
szíjgyártó, Árpád-ut 87. sz.

Haszler Károly
uil és női cipész, Árpád-ut 78. sz.

Szabó László
úri és női cipész, Árpád-ut 26. sz.

„SZABADSÁG“
könyvnyomda

Újpest, Tavasz-utca I. sz.

Moose Rudolf
hirdetési irodája 

Budapest, VI-, Andrássy-ut 2.

Leopold Tesiv.
hirdető vállalata

Budadest, VII., Erzsébet-kürut 41.

Blockner
hirdetési irodája

Budapest, IV., Semmeiweis-utca 4.

Tenczer Gyula
hirdetési irodája 

Budapest, IV., Szervita-tér 8.

Hascnsteiii és Bögler
hirdetési irodája 

Budapest, V., Dorottya-utca 11

iKohn Sámuel
cipő-gyára.

Rákospalotán
337 |~| öles háztelek eladó. Bő­
vebbet ,,Magyar Gazda“ kiadóhi­
vatalában. Budapest, V. Géza-u. 3.

fegedükbenutSu.%
^amjtoí'nzatu gerenda beillssztése

által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

DUNI GUSZTÁV
nagy vendéglője

és

kerthelyisége 
Váczi-ut 52. sz.

Kitűnő magyar konyha. 
Minden időszakban meleg 
ételek kaphatók.

Kőbányai sörök. 
Zamatos fajborok.

Mészáros László
url és női cipész, Árpád-ut 33. sz. 
Saját készítménye, nagy raktáron.

^MM

Fióküzlet:

István-ut 10. sz.
Naponta halászlé 
különféle speciális ételek.

ntjskiszolgáláks. Polfáti áraoP
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Vendéglősök figyelmébe!!
ajánlom kitűnő

ó- és uj boraimat,
úgy helyben, mint vidk re

pontos kiszolgálás mellett. 
Tisztelettel

Borbényi László
bortermelő

Újpest, Váczi-ut 3.

ÚJPEST

Tulajdonos:
BALOG ÁRMIN

KÄVEHÄZ é® 
SZÁLLODA

minden vasárnap este

Szülők ügyeimébe!
Volt polgárt iskolai tanár lelkiismere­
tesen előkú-'/.it a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, reál és felső­
kereskedelmi iskolai fiú és leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel- 
fogsu és tehetsí-jü gyermekekkel korrepetiál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat 1 —VI. oszt. lcvizsgázásig.

MIN szakszem Mlás
kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 

— és magyar—német gyorsírásban.

Felvilágosilássiü szívesen szolgál

"litlász István

volt [3olg. és keresk. iskolai tanár 
állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

tonazene
Utána és minden este

Balog Lajos
egész reggelig muzsikál, 

buffet Ocsó szobák

W 6

ff' ich 606“
az orvostudomány o világtörténelmi jelen­
tőségű gyógy el járás a alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dp. MITZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.

Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfi gyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztoletdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

V

— Női =

# kalapformák
nagy raktára.

:FIIEDgHIIH:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kid posztály;

IV. kér., Paris utca 6. sz.
Kérjen divatértesitőt — Ft stés és átalakítá­

sok a legolcsóbban vé Haltainak.

Kézzé On meg

mindenekelőtt az összes cipőüzleteket és azután 
jöjjoii hozzánk. Un csodálkozni fog vorsollykópes- 
::: sógünkün, minőség 6s ár tokin telében, k:

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-körul 27. szám

■, . Árjegyzék ingyen es bmitenlve. z

<jg$ag> (iOn® röge?»

A

1
I
II
*

Hol szórakozzunk?
Bl--------------------------- —------------------ BKS

Fürst Tivadar vsndáglös
Újpest, ístvilii-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

I Mi

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, /xrpá(l-ut ésRózsa-u. sarok 

Kitűnő (*igáiíyzene.

, A-Ó«,-ÉS.OÚS ilTMiOW TAWTAthW
-GYÓGYÍTÓ is ÜDÍTŐ iTAl.

I KjVÁLÓ MÚSYWAJTOis MlílVZAVOkBO

KUTKEZELÖSÉQ: EPERJES.

apható minden ffiszer- 
üzgetben és vendéglőben.
Képviselő : SPITZER ÁRMIN, UJPSET.

MIM ir.ywv'PHÁT'i.iiamRm- rr-'r
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„Phöbus“ villamos vállalatok részrénytársasága.
Villamos berendezési cikkek raktára

Újpest, Árpád-ut 54. sz. (Brük kávéház mellett.)

Elvállal: villamos világítási és erőát­
viteli berendezések elkészítését.

Szállít: villamos motorokat, 
szellőztetőket, csillárokat.

Elsőrendű kivitel! Előnyös árak!
Költségvetés díjtalan.

Telefon: 178-23. Telefon: 178-23.

Micheles Lajos
patkány- és egérirtó 

vállalata

ifo

ÚJPESTEN, I 
Diófa-utca 13. sz. ás
Ajánlja magát a nagyérdemű ^ 

közönség szives figyelmébe.

Minden újonnan 
belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.

Un* küld 1 «Vuámapi Ul«*gi ktadó- 
Ifrirt- "—*■"- —'*• Budepotu

IV. BgyMEnHMen4.ee. 1# j
m

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapittatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan ta. tja, szagtalan. 
Parkét paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök elsö- 
raugu söriéböl, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 

olajfestékek, Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,
:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
Harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a" 
magy. klr, zeneakadémia házihangszerkészitöjénél

Reményi Mihálynál
Budapesten, Király-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert IfeSb
vesz kérjen árjegyzéket vagy * ^ír 
győződjön meg személyesen

Az összes hang­
szerek javítása 
szakszerűen, 

maradi1 jótállás mellett.

Lőwi Dávid és Fia fournirgyár fióküzlete
ÚJPEST, Árpád-ut 111. szám alatt megnyit. =
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*** ülc
•ulvtú

, . ===== technikai berendezők-------KANYÖ ÉS BLÄU Újpest, Virág-utcza 12. szám.
Elvállal vízvezeték-, csatornázás-, légszesz- és villanyberendezéseket, szagtalan angol 

árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezését.
Továbbá légszesz- és villany világítási-csillárok, légszeszfőzok- es erőátviteli berendezosekja 
Telefon legolcsóbb árban és jótállás mellett vallaltatnak > .

Gyerünk csnk Rgí szhez

Vieékre
árjegyzék

ingyen.

vásárolni

50 katonáért

divatos nyári 
öltöny SiTaírt:“'

smoking-öltöny
legújabb fazon 5 IC és félj.

Reisz 1 ór
t-M*rférfi és^fisruh? áruháza

Budapest UH., Rábóczi-ut 36 sz.
(Klauzát-utca sarok.)

A régi helyen üzletem nincs!

DEUTSCH KÁROLY

Balaton kávéházában
Újpest, Árpád-ut 
és Rózsa-u. sarok

ma és minden nap

lakatos zenekara
hangversenyez.

Kitűnő teke-asztalok!!
kávéház, reggeliig ayitva.

Vidékre
árjegyzék

ingyen.



® 'V*WH *

' Ét V i&S

.V« a? ■

■

1, . _/
'

i

V

-e , ' . >|I v;< ^>2
:\f- ,. -■■•v'fL:- Vi'.:
& v vMM*OS■-3W

1913. jimius 22 IJ .1 1» K S T

WB ___ W
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alatt több mint

vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé- 
n y e s törlesztési rend­

szer alapján
kiváló zongorát

MUSICA
részvénytársaság.

Budapest, Erzsébet-körut 51.
Telefon 4-81. HMI-fMII,jalota. Telefon 4-81

Olcsó, ásni já!
Benzin- nyers­
olaj- és szivö- 
gáz •••

motorok.

THrv

Teljes cséplökészletok. Malomberendeié- 
eek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

Legolcsóbb 
üzemszavatos- 

ság mellett

Kedvezd fize­
tési feltételek.

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS.
BUDAPEST, VII. KÉR, VÖRÖSMARTY - L 191b.
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Ritka kedvező alkalom.

Helyszűke miatt
200.000 K áru cipöraktáramat redukálva,
minden elfogadható áron adok mesés jó, saját keszitmenyu 
férfi-, női- és gyér- valódi amerikai cipőt
mekcipöt, valamint "

Bereiste Mór
Arpád-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

Vasárnap délelőtt 10 óráig nyitva.

Eredeti
rr • _«■

m

■ ■

leszner
folytonégő kályhák ::

biztonsági szabályzóval.

Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalniat- 
- —lanság megszűnik---------- =r=

Rendkívül pontos 
szabályzás!

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

1 rr..;

Kitűnő minőségű

eitiingen
és egyéb rendszerű

kályhák.

m lU.r.fEiOSituO

-$

Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégő.

Takarék-

tüzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb,

nagy választékban.
RESCH és TURK vasaru-

üzletében

Árpád-ut és 

István-u. sarkán.

„Szabadság* könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


